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• DR. CLAUDIO ROJAS MIÑO, RECTOR DE LA UNIVERSIDAD CATÓLICA DEL MAULE. 
• DRA. MYRIAM DIAZ YAÑEZ, SECRETARIA GENERAL DE LA UNIVERSIDAD 

CATOLICA DEL MAULE 
• DRA. ESPERANZA DURÁN GONZÁLEZ, VICERRECTORA ACADÉMICA DE LA 

UNIVERSIDAD CATÓLICA DEL MAULE 
 

• AUTORIDADES UNIVERSITARIAS 

• ACADÉMICOS 

• ESTUDIANTES QUE HOY RECIBEN SU TÍTULO PROFESIONAL Y GRADO 

ACADÉMICO. 

• SEÑORAS Y SEÑORES, MUY BUENAS TARDES. 

 
Antes que nada, agradecemos a Dios porque hoy es un día especial para todos los 
presentes. Una nueva generación de Egresados se convierte en profesionales 
formados bajo el alero de nuestra Facultad e inician una nueva etapa en sus vidas.  
 
Reunidos hoy en esta Aula Magna, tenemos nuevos ingenieros e ingenieras. Nuestros 
académicos han finalizado su rol formador en la vida de cada uno de los egresados. 
 
Es un honor para mí dirigirme a todos ustedes en esta ocasión tan especial, la 
ceremonia de titulación de nuestra Facultad de Ciencias de la Ingeniería.  
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Quiero felicitar a cada uno de los graduados por este logro sobresaliente. Han 
dedicado años de arduo trabajo, sacrificio y perseverancia para llegar a este 
momento. Hoy, celebramos su éxito y les damos la bienvenida al selecto grupo de 
ingenieros. 
 
Todos ustedes, acompañados de sus profesores, han pasado muchas horas 
trabajando duro para salvar con éxito esas múltiples y difíciles vallas que exige la 
idoneidad profesional.  

 
Todos nosotros sabemos muy bien que una parte importante de sus vidas ha quedado 
en las aulas y laboratorios de la universidad como un testimonio de su dedicación y 
esfuerzo en la búsqueda de las competencias y los conocimientos que les permitirán, 
desde hoy, estar en una posición de mayor fortaleza para servir al país. 
 
Hoy en día, el rol del ingeniero en la sociedad es más crucial que nunca. La ingeniería 
no solo se trata de construir puentes y diseñar sistemas complejos, sino que se ha 
convertido en un motor fundamental para el desarrollo y el progreso de nuestra 
sociedad. Como ingenieros, tienen la responsabilidad de aplicar sus conocimientos y 
habilidades para abordar los desafíos más apremiantes de nuestro tiempo. 
 
El mundo está cambiando rápidamente, y ustedes, como ingenieros, tienen la 
capacidad única de liderar estas transformaciones. Desde la mitigación del cambio 
climático hasta la revolución digital, se les presentan oportunidades sin precedentes 
para crear soluciones innovadoras que impulsen el bienestar social, económico y 
ambiental. 
 
Sin embargo, ser un ingeniero no es solo una cuestión técnica. Junto con ello deben 
cultivar habilidades blandas como el trabajo en equipo, la comunicación efectiva y el 
pensamiento crítico. Estas habilidades les permitirán colaborar con otros 
profesionales, superar desafíos complejos y llevar a cabo proyectos de manera 
exitosa. 
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Además, les insto a que nunca dejen de aprender y crecer profesionalmente. La 
tecnología y la ciencia están evolucionando constantemente, y como ingenieros, 
deben mantenerse actualizados en sus campos de especialización. La educación 
continua, la participación en conferencias y la búsqueda de oportunidades de 
desarrollo profesional son fundamentales para mantenerse al día y sobresalir en sus 
carreras. 
 
Deseo para cada uno de ustedes una trayectoria profesional llena de éxito, 
satisfacción y desafíos. Que encuentren pasión en su trabajo y que sus logros sean 
reconocidos tanto a nivel personal como profesional. A medida que avancen en sus 
carreras, recuerden siempre la importancia de la ética y la responsabilidad. La 
sociedad confía en ustedes para que apliquen su conocimiento de manera ética y 
responsable, asegurando el bienestar de las generaciones futuras. 
 
Por último, no olviden la importancia de devolver a la comunidad.  
Como ingenieros, tienen el poder de impactar positivamente en la vida de las 
personas y en el desarrollo de su entorno. Participen en proyectos sociales, 
compartan su conocimiento y sean mentores para las generaciones más jóvenes. Su 
influencia puede  
 
ser transformadora y marcar la diferencia en la sociedad. Lleven en alto nuestro sello 
distintivo: El espíritu de servicio. 

Les deseamos éxito en esta nueva etapa de sus vidas y que dios los bendiga queridos 
colegas. 

Muchas gracias.  

 

 
 
 


